

Referat af AU- møde 19.02.2020

Tilstede: Ole, Svend, Jesper og Vibe

Afbud: Henning.

Nyt fra Avlsrådet; Dommere til LD skuerne er off. gjort og der er sat navne på klasserne. Dommere til HAS er off. gjort, dog er der ikke blevet sat navn på klasserne.

Aftenshow / aftenskue 1/5-20. max 45 hunde. Larsa Nielsen. (S)

Husk resultat hæfter fra 1 år. Svend og Michelle kan udfylde.

Sponsorer: Foder. Kenneler fra Sjælland. Vibe spørg i ridehuset. Svend og Jesper tager "resten". Michelle giver måtter. Vibe har efterfølgende fået nogle tilsagn.

Reception: Svend. Opslag FB- Vibe. Opsætning fra kl. 14. Køkkensalg? Nedtagning/oprydning?

Vi skal lave optælling inden og der bliver lavet "madbilletter" Svend/Jesper.

Evt. Foto-dag. Jesper snakker med Henning. Måske Matte (S)

Ringtræning. Jesper laver udkast. Der skal mere struktur på. Det forlyder, at flere kredse samt instruktører vil slå sig sammen, så man kan køre rundt til forskellige kredse/instruktører. Vi afventer.

Dommer november skue. Lørdag d. 7/11- 20 . Vi undersøger vedr. dommer. Jesper er tovholder.

Vibe forespurgte vedr. medlemsaften med Fritz. Vibe spørger Fritz om datoer og melder ud til AU. Hvis vi ikke selv kan "fylde op" kan vi åbne op for medlemmer fra andre kredse. Vibe vil gerne være tovholder. Vibe har efterfølgende talt med Fritz, og vi har begge noteret onsdag den 15.april 2020. Afventer thumbs up fra AU.

Referent: Vibe ;)